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D 3.
OEMA B
B1l. Xootm emioyn P
To euPaddv dtatounc tov coAnva Bempeitar apeAntéo ce oxéon Ue
t0 euPaddv tm¢g Paong tov doyxeiov. Emopévog umopovue va
epappolovpe 10 Oepel®on vOUO 1TNG VLOPOCGTATIKNG OATO TNV
elevlepn emi@pdvela Tov Aadlov (onpeio A) péypt tn SLY®PLOTIKTY
empavetla Aadtov — vepov (onueio B).
H
pB:pA+px'g'E:>pB:patm+o’4'pv'g’H(1)
patm A
()
Epapudolovue v e€icowoon Bernoulli xkatd ufkoc piog pevpuatikng
ypopuung n omoia Eexivd and 1o onueio B kol katainyel oe onueio
mov Ppioketal 6to pUéyloto VyYog mov Ba @TAceEl TOo VvEPO amd 11
Baon tov doyeiov (onueio I').
1 ) 1 ) (1)
pB+§-p-UB+pV-9-H=pr+§-p-0r+pv-g-h:>
Pém +0,4-p,-9-H+0+p,-g-H=pg +0+p, -g-h=
pG-h=14p~G-H=|h=14-H
B2. ZXZowot emiloyn vy

Ta xvkAiikd mAaicia eival kotackevoouéva and to 1010 HETAAALIKO
cvpua otabepng dratoung xar Bpickovtatr otnv idta Beppoxpacia.

L
Yuvendg Ba £xovv ioec avtiotdoelg R, =R, :p-g(l).

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX ‘ XEAIAA: 2 ATIO 10



Rectangle


[JE
IE

OMOZXZIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OGEMATA

Ao ™ ypovikny otiyun t=0 €wg T ypovikn otiyun t=t; n petaPoin
NG HOYVNTIKNG pONG amd tnv emipdveia wov opilel kdbe mwhaicro
Oa eivat ion pe:

AD, =0, , —®,,  =2-Bj-A -B;-A =Bj-A = AD, =B, -n-a’(2)

Lapy
Kol

AD,=0, , -, =4-Bj-A,-B;-A,=3-B;-A,=AD,=3-B;-n-a’(3)

2,0py

Epappolovpe to vopo Neumann yia kédbe niaicio
_AD, P Bjmeal

= =0~ (4
0, R, =0q, R, (4)
Kol
g :ACngq :3-Bo-n-a2(5)
2 R2 2 RZ

Aalpovtog Katd péAn g oxéoelg (5) kat (4) €xovue otL

3.%.}-{42/
9 _ R,
a, %W - a,

Rl

B3. Zwotn emloyn B

Epapudlovpe tnv apyn dothpnong tng opuns yio tnv Kpovon tov
000 CEULPOV 01 OTTOIEG AMOTELOVV LOVOUEVO GVOTNUA.

0 n 2, 2
thpr = pusrd =M, -y, = \/p1 +pP, + 2p1 ‘P, oLV =
Jq’r[")g:J"’({'Uf+J4’r{'l>g+2-J9Fl/2(-1)1-02-cmv(p:>

V) =012+U§+2-01-02~00vcp(1)
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Epapudlovpe tnv apyn otatnpmong tng evéPyelag amd Tn OTLYUN
aKplfdg mplv TNV Kpovomn UEYPL TN OTIYUN OUECHOG HETE TNV
Kpovon.

1

1 1
K., =K :Eml-ug:§m1-0f+§m2-0§:>t)(2):1)12+1)§ (2)

TV Heté

TPV ™MV HETA TNV
Kpovon Kpovon

Yvykpivovtac t1g oxéoelg (1), (2) éyxovpe ott:
9<180°

y{+y§=)z’12/+y§/+2-v1-02-60\/(p:<m\/(p:0 = ¢=90°

YUVETMG Ol OQAipeEG HETA TNV KPOVGN KLvovVTal o€ KAOetTeg
dtevbvvoelg.
H xwntikn evépyeia tng oceaipoag X, katd tnv kpovon pel@dOnke
Katd 75%. Tovendc Oa toyvet OTL:

K, =K, -y g o2

1 petd 1,mpv 100 1,mpiv 1,uetd 100 1,mpv

1 11 L
7{.012:2 7{'03301:?0(3)

AvtikaBiotoope tn oxéon (3) otn oxéon (2) kot Egovpe OtL:

B

2
L 3
0(2,: -2 +o§:>o§:—-o§:>02:
2 4 2
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GIE| -
Ot 6v0 oopaipec petd v kpovon eKTEAODV €vOVYpapun opain
kivnon oe «déBetec dievBvvoelg. Eeappolovpe to mvbBayodpero
Bedpnua yio va vroloyicovpe T HETAED TOVG AMTOCTOCT).
(3).(4)
d=~/3f+s§:>d=\/of-t2+o§-t2 = |d=v,-t
OEMA T
I't. H xivnon 1ov ayoyod KA mpokaiel avénon tng payvntikng pong

010 KAglotd KVKAopo KIAA. Zuvendg oto GKpa TOL OY®YOL

enpaviletar emayoylkn Téomn Kol TO KOKA®PO dtappéetal amd
EMAYOYIKO peVLQL.

0ppovo pe TO VOHO NG EMAYOYNG M AmWOALTN  TIUN  TNG

NAEKTPEYEPTIKNG dVVOUNG antd EMAY®YN OTA AKPA TOL aymyoL Oa
elvat ion pe:

O Rt e - UL RO R R YO
dt dt dt
I ien 8 t= 0 K(+) tl =3s K(+) X
“B’ - ~ -
R: ® | Rl BonEd oo

A A=) A(-) X
Egapuolovue to vopo tov Ohm oto krelotd kvkioua KIAA:
E @

I, =—= I,.=2-0v(S.1)[(2
Isn R1+R2:>|aﬂ: U( )()

Yoppovo pe 1o kavova Tov Lenz 1o emaymyikd pevpa mov drtappéet
TOV ay®YO €£€xel TETOLN QOPA MOTE VO OVTIIGTEKETAL GTO OiTLO WOV
TPOKAaAEl TNV avEnomn g payvntikng pong (xivnom tov aywyov).
Yvvenmg n dvvaun Laplace mov ackeital otov aywyd €xel tétola
QPOpPA MOTE VO AVIIGTEKETAL GTNV KIiVNO™M TOV Ay®YOV Kot HETPO 160
pe:

F =B-i, (=|F =2-v(S.1)[(3)
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r.

Epapudlovpe to Bepeiidon vopo g unyavikng otn dtevbovven tng
Kivnong tov ay®yol mTpLv TNV Katapynon tg 6vvaung F:

_. - . ®)
SE=m-a=F +F=m-a=F-F =m-a=|F=0,5+2-v(S.1.)|(4)

O ayoyég KA vado v emidpacn g dvvaung F extelet
evOVYpapun OpaAd emTayLVOUEVT KivNon Kat:

v=y,+a-t=>v=2+1(S.1)(5)
AvtikaBictoope ™) oxéon (5) otn oyxéon (4) katr Exovpe OTL:

F=45+2-t(S.1.)

AvtikaOiotovpe ™) oxéon (5) otn oxéon (2) katr Egovpe OTL:
i, =4+2-t(S. 1)

Yyedrdlovpe ™ YpOQIKN TAPACTOCT TNG EVIAGNG TOV EMAY®YLKOD
pevpaTog and N yxpovikn otiyun t=1s éwg ™ otiyun t=3s.

I (A)y

10

01 3 1)

To emaywyikd @optio mov di€pyetal and pio SLATOUT TOL AYM®YOV

KA 1ocovtar pe 1o gufoaddv mov mepikAeietal amd Tn ypoEIKN

napdoTacn Kot Tov dEova ToVv YpOvVeV. XVVET®OG

~6+10
2

q, =E 2=[q, =16C
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B . L]
I'3. H tayvtnta tov ayoyov KA peyiotomoieitar tn ypoviky oTIyuUn
t, =3s, 6mov apyiler va emPpadvverart.
AvtikaOiotovpue ™ otiypn t;=3s otn oyxéon (5) xatr £xovpe OTL:
m
0125?
O pvOudc petafoing tg opung tov aywyod KA 6tav n tayvintd
, V; m ,
TOVL givol o=?=2,5—, ooVt UE:
S
Wy P SdR_ _gkem
dt dt dt S
4. Eogappolovpe tnv apyn Stathpnong e evéPyelag yio Tov oywyo
KA arnd ™) otiyunq xatdpynong e 60vaung F péypt tn otiyun g
aK1VNTOTOiNGoMNG TOV.
1
uny,opy = Epnx,rs?» + Qjoule = Emuf = O+ Qjoule - Qjoule = 6’25"]
OEMA A
Al.

...................... T,
Tx (p Z
Of = (] r
> 7 —
g l . F er
- Wp k
= féon puatkod
Fg}» 4 Aﬂl “’ﬁKOUQ
,,,,, Yo eéGT]
m Goppomiog
w
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To cVvotnua tov dvo pafdmv Kol To cONN £ 16OPPOTOVV akivnTa.

ouo X

SF, =0=[F, =w=5N|=k-Al,=m-g(1)=[A(,=0,1m

To elatipro eivat 1davikd. Enopévog F, =F, =5N
2Xvotnua pafdwv

St =0=T,-£+T, é—wp-f—Fa’x-f:O:

y

TV-GUWP-“TV-nucp-§=wp-£+F;x-£:> T, = 25N

1°¢ Noéuoc Newton via 6Ao 10 cVGTNUA

SFc=0=F =T, =[F, =15 N| xat

F, =0=F =2w, +w-T,=|F, =45N

H dVvvaun mov d6éxetar n pafdoc OA and tov AEova mEPLOTPOPNG

elvat ion pe:
£1po F=F +F =|F=15-4/10 N

F
S1ev0vvon €= Ey = |ep0 =3

A2.

Y& pa toyoio B€omn tov copatog X Ba toyvel OTL:

L . @
SFy = Fu +W = 3F, :W_k(A£1+y):>2Fy:y(M—k-y:>

_ k.
v );}:AATpeDzk
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GIE| -
Epapudlovpe tn dratnpnon tng evéEpyelag yio TNV TOALVT®OGN TOV
copatog X tn ypovikny otiyun t = 0.
ET=K+UT:>%KA2=O+§K(A£+M1)Z:>A=O,2m
H xvkAkn coyxyvétnta ® ™G ToAAvTOGNS TO0LV cONOTOC X gival iom
pe:
rad
N
Tn ypovikn otiypyn t=0 10 ocopa X Ppioketor otnv okpoaio
apvntikn Béon.
t=0,y=—A 3
y=Anp(o-tre) = —A=Anug,= ¢ ="-rad
H g&icwon tng anopdkpovvong 1o copo X and ™ 8€on tcoppomiag
etvor:
y=A-nu(o-t+ge,)= y:0,2-nu(10-t+3?nj(5. 1.)
A3. Eoeappolovpe apyn dtatnpnong evéEpyelag yio TNV TAAGVTOGN TOVL

COUATOC KOl EYOVUE OTL:

E=K+U; = K:E—%D-xz = [K=1-25-y*(Sl.),y €[-0,2m, 0,2m]

K (J )A

>

0,2 0 02 y(m)
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A4. Tro va mapapeivel to vipa teviopévo Ba npérner T, 20(2) otav 1o
copo Bpioketatl otn 0éomn péylotng cvoneipoong tov hatnpiov.
To glatipro eivat 1davikd. Enopévog F, =F, .

Yt 6éon péyiomng ovomeipoong tov ghatnpiov 1o UETPO NG
dvvaung tTov gaatnpiov gival ico pe:

F,=k-(A-Al;)=F, =50A-5(S.1.)(3)

['a to cVvotqua tov 6vo paPdwv otn Béon péyiong cvoneipoong
ToV glatnpiov Oa 1oyveL OTL:

STa) :6:>TX-£+Ty~§—Wp-—+ F,-/=0=

TV-GUV(p-erTV-nu(pé:W é—Fﬂ-E:

p

08T, =15-50A +5=|T, :%(3 1)|(4)
AvtikaBictoope ™) oxéon (4) otn oyxéon (2) kat Exovpe OTL:
208 o e

01 aravTnocels EIval EVOEIKTIKEC.

KaOc emiotTnuoviKd TEKUNPLOUEVY ATAVINGY EIVAL ATOOEKTH.
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